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MATEMATIKA

- L

Z ¢&islic 1, 2, 4, 7 vyberte 3 riizné &islice tak, aby vzniklé
trojciferné ¢islo bylo délitelné tfemi. Kterou z uvedenych
¢islic toto trojciferné ¢islo nebude obsahovat?

(A) 2
(B) 4
N () B
(D) Z uvedenych &islic nelze sestavit trojciferné &islo
délitelné tfemi. :

2.
3x-10y=-1
z—x-f-—l-y=4 i
70 14

Ktera ' z nasledujicich. uspofadanych' dvojic [x;y] je
feSenim uvedené soustavy rovnic?

(A [12; 6]

- (B) [13;4]

© [13;7]

(D) [14;4]

5.

Hnojivo na jahody se rozpousti ve vodé a davkuje se
pomoci odmérky, do které se vejde 10g hnojiva. Jedna
koniev vody se tfemi pétinami odmérky hnojiva vystaci na
pohinojeni &tvercového zahonu o strané 1,5 m.” Kolik
odmérek hnojiva: potfebujeme na obdéinikovy  zahon
o rozmérech 3 m a 6 m? Vysledek zaokrouhlete na celé
odmérky.

(A) 4 odmérky
(B) 5 odmérek
(C) 6 odmérek -
(D) 9 odmérek

3.

V nedéli navstivilo vystavu obrazii 480 navitdvnikii, coz
éinilo 24 % z celkové: tydenni navstévnosti. Kolik lidi
navstivilo vystavu za tyden?

(A) 20
(B) 504
(C) 2000
(D) 11520
4.

KruZnice £, ma polomér o velikosti 5,4 cm a kruZnice £;
méa polomér o velikosti 3,1 cm. Jakou vzdilenost musi
mit jejich stfedy, aby dané kiruZnice mély vzajemné
vnitini dotyk?

(A) 11,6 cm
(B). 8,5cm
(C) 3,1cm
(D) 23cm

6.

4 B C

Neuplny graf znazoriiuje: poCet odpovédi v kategoriich
A, B, C dotazniku tykajiciho se spokojenosti s vyrobkem

(4 = nespokojen(a), B < celkem spokojen(a), C = velmi

spokojen(a)). Pokud 60 % dotazovanych volilo odpovéd
C, jaky je pomér poctu odpovédi v kategoriich 4, B, C
v tomto pofadi? Do grafu byly zahrnuty pouze vysledky
dotazovanych, ktefi na danou otazku odpovédéli.

(A) 3:1:5
(B) 3:1:6
(C) 7:2:10
(D) 5:2:9

© Scio® 2011 ~ Tento test je uréeny vyhradné pro pousiti
pfi pFijimacich zkouskach v roce 2011.

7.
Kolikrat je &islo 142 vétsi neZ ¢islo 42‘?

(A) 2 % krat

(B) 3kt
(C) 3,5krit

11
D) 67— krat
(D) 67,2
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D B A

Urcete velikost uhlu &, pokud vite, Ze bod B je stiedem
kruZnice opsané trojuhelniku DAC a znate velikosti stran
[DA|=10cmalAC|=5cm. : :

(A) 35°

(B) 30°

(C) 37,5°

(D) 32,5°

9.

Piima - Gmérnost. je dana . rovnici: y=3x. a nepfima

C S - 3 . : i

amérnost je dana rovnici y==. Ktery z nésledujicich
X

bodi je praseéikem grafi téchto funkei?

(A) 4[0;0]
(B) B[0:1]
(©) D[1;3]
(D) E[3:3]

11.

YA
A
3
(o 1 B
3 -1 |0 4 X
A 4

V pravouthlé soustavé soufadnic jsou dany body 4, Ba C,
které tvoii vrcholy trojihelniku. 4BC. Jaky je obvod
kruZnice opsané trojuhelniku 4BC? :

A) 27z

(B) 4r

(C) 67

(D) 8«

0.

Ktery vyraz musite pFigist k vyrazu

4x? = y* = 5xy + 2x + 3y, abyste ziskali vyraz
4 =27 = 3xy+ 3x +3?

(A) ¥y -2xp-x+2y

(B) =’ +2xy+x~2p

© V' +2uy+x+2y

(D) V= 2xy+x-2

12.

Z pravouhlé - kfiZzovatky  vyjeli- soudasné: . motorkar

- rychlosti 48 km/h na sever a cyklista rychlosti 10 m/s na

vychod. Jak daleko budou- od: sebe vzdu$nou Carou za
10 min, pokud jsou na sebe silnice v celém useku kolmé?

(A) 10 km
(B) 14km

(C) /580 km
(D) /2404 km

© Scio® 2011 = Tento test je urdeny vyhradné pro pouiti
pfi pfijimacich zkouskach v roce 2011.

13.

Ucetni ma v pokladné celkem 70 bankovek o hodnotach
500 K& nebo. 200 Ké&. - Jejich - celkova “hodnota: je
21 200 Ké&: Kolik ma dvousetkorunovych bankovek?

(A) 32

(B) 40

(C) 46

(D) tloha nema feSeni, vysledkem nenf pfirozené Cislo

14.

Pro kterou’z uvedenych hodnot proménné x nabyvi

funkce f:y L3 nejvétsi funkéni hodnoty?
x

(A) x:—-é-
B) x=1
1
(C) x-—;
(D) x=2
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15.

V. :ramci zdravotnické propagacni- akce byly zdarma
. rozdany vitaminové bali¢ky stejného obsahu. Pfipraveno
bylo co nejvice bali¢ki z 1 500 kush jablek, 1 200 kusa
bananii a 900 kus pomerancd. Kolik kust jablek bylo
v kazdém balicku, jestlize do bali¢ku byly davany pouze
celé kusy ovoce a Zadné ovoce po vytvofeni viech
bali¢kli nezbylo? ~

(A) 2

(B) 3 '
(©) 5

(D) 6

20.

Je-lix=2ay=13, o kolik je x' + " v&t§i nez x¥" + "2
(A) o010

(B) o1l

(C) o012

(D) o 14

16.

Nadoba ma tvar kvadru o rozmérech 8 dm, 3 'dm; 2 dm.
Kolik plnych 50ml hrni¢kl vody se do ni vejde?

21.

Které tvrzeni o trojahelniku je nepravdivé?

“(A) Pravothly trojuhelnik ma vZdy 2 vnitfni Ghly ostré.

Casti. .

(C) Stied kruznice opsané leZi na priseéiku os stran:

(D) V pravouhlém trojuhelniku jsou odvésny soudasné
vyskami.

(A 9%
(B) 240
(C) 960
(D) 2400
17.

Ve tfidé je = Zak(; z toho je ¢ chlapci. Kter}'f vyraz
vyjadfuje, kolik procent divek je ve tfidé?

ol 55

A)

®) (1-5)-100

©) Z=£-100

-+c

(D) (1-3)-100
c

22.
Jana, Martina a  Hana byly na placené brigad®. Jana
dostala dvé pétiny z celkové odmény a Hana o 600 K¢&

vice nez Martina. Kolik penéz dostala Martina, jestlize
dohromady viechny tii dostaly 21 000 K¢&?

(A) 5400 K&
(B) 5700 K¢
(C) 6000 K¢
(D) 6300Ke

23,

Vyska komody je rovna trem pétinam V)’l§ky skiiné. Jaka
je vyska skfing, je-li 0 68 cm vy3si neZ komoda?

(A) 160 cm

(B) 165cm

(C) 170 ¢cm
(D) 175¢m

18.

Obvod trojuhelniku je 2,25 m a délky jeho stran jsou
v poméru 4:5:6. Jaky je soudet nejkratdi a druhé nejkratsi
strany? : '

(A)  12dm

(B) - 13,5dm

(C)y 130cm
(D) 145¢cm

24.

Obsah &tvercového hfists je 900 m?. Jak dlouhd je jeho
uhlopficka? :

(A) 900 m

(B) 3528 m -

©) J1800 m

(D) 30m

19.

Vypocdtéte z rovnice x, jestlize a = 2:

6ax+3x-2a-1
4a* ¥ 4a+1

A

(B)

©
(D)

W i Wb

© Scio® 2011 — Tento test je uréeny vyhradné pro pouZiti
pfi pfijimaeich zkouskach v roce 2011.

25.

Jaka bude vysledna teplota vody, jestliZe do 2 litr( vody
(hmotnost 2 litrl vody piedstavuje v rovnici #z,)-o teploté
40 °C (4,) ptilijeme 3 litry vody (hmotnost 3 litri- vody
predstavuje v rovnici #1;) o teploté 100 °C (1;)?7 UvaZujte,
ze 1 litr vody vazi I kg a Ze plati kalorimetricka rovnice:

m (1) =my(ty 1},

kde ¢ znag¢i vyslednou teplotu latky.
(A) 60°C
(B) 64 °C
€y 712°C
(D) 76°C
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26.

Za jak dlouho dobé&hne druhy zavodnik prvm'ho; jestlize
prvni- zdvodnik, ktery béZi- rychlosti 8 m/s, ' ma  pied
druhym zdvodnikem bézicim: rychlosti- 36 km/h' naskok
30 m?

(A) 3,755
(B) 455
(C) 155
(D) 245

29.

Dva brigadnici ‘slozili 1 000 kg briket za 2,5 hodiny:
Kolik stejné vykonnych brigadnikd by bylo potieba, aby”
bylo 2 000 kg briket slozeno za 2 hodiny? :

(A) 4
(B) 5
(© 6
(D) 8

27.

Jaky predpis ma linearni funkce, jejiz graf prochazi body -

M[-3;4,51aN[0,5;-2,5]?
(A)y y==2x=-15

B) y=2x+1,5

©C) y=-2x+15

(D) jiny piedpis

28.

Kus tapety je 1,5 m dlouhy a 8 dm Siroky. Kolik procent
z tohioto kusu tapety zbyde, pokud s ni polepite krabici
tvaru krychle s hranou o délce 40 cm? Piehyby
neuvazujte.:

(A) 15%

(B) 20%

(C) 25%

(D) 30%

30.

Jaka je hodnota uvedeného vyrazu pro a = -LSI ab= —1-?

;
@ 2
® 3
© 1
® 2

© Scio® 2011 — Tento test je uréeny vihradné pro pousiti
pii pFijimacich zkouskach v roce 2011.
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